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Revise su informe de ganancias del Seguro Social

La mayoría de nosotros pasamos por la vida sin preocuparnos por nuestro informe de ganancias del Seguro Social o incluso sin verificarlo. Sin embargo, la Administración del Seguro Social (SSA) puede cometer errores y omisiones. La única forma de detectar estos problemas es si USTED los nota. Esperar hasta la jubilación puede ser demasiado tarde para corregir un error cometido hace 10 a 20 años. Problemas comunes y su impacto:
· Cantidades incorrectas. Si el SSA no recibe una declaración de salario W-2 de un empleador, no verá crédito por estas ganancias. Si tiene ganancias que faltan, ¡su cheque de jubilación será permanentemente más bajo!
· Ingresos faltantes. Además de recibir crédito por las ganancias, también debe trabajar una cierta cantidad de trimestres para ser elegible para los beneficios de jubilación. Estos informes de ingresos faltantes reducen su número de trimestres laborales.
· El plazo de corrección de tres años. Según el SSA, un registro de ingresos puede corregirse en cualquier momento hasta tres años, tres meses y 15 días después del año en el que se pagaron los salarios o se derivaron los ingresos del trabajo por cuenta propia. Si bien existen excepciones por fraude y errores administrativos obvios, ¿por qué arriesgarse a la molestia de no encontrar errores y corregirlos cuando ocurren?
Acción a tomar
Ahora es más fácil confirmar la exactitud de su cuenta, ya que el SSA tiene una sección en línea que le permite revisar sus declaraciones de ganancias históricas en línea en www.ssa.gov.
Para utilizar, deberá pasar por un proceso de registro en línea que incluye medidas de seguridad para garantizar que su identidad esté protegida.
Si ve un error en su estado de cuenta, debe corregirlo de inmediato. Puede hacerlo comunicándose con la SSA:
· [bookmark: _GoBack]El teléfono:  1-800-772-1213
· Por correo:  Social Security Administration
	       Office of Earnings Operations
	       PO Box 33026 
                    Baltimore, MD  21290-3026

Dado que está recibiendo un nuevo W-2 para 2021, haga que la revisión de su cuenta de jubilación del seguro social sea parte de su rutina anual de declaración de impuestos.
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